

随着对欧美银行业的担忧情绪消退，市场风险情绪明显回升，美元兑大多数主要货币下跌，美元指数盘中再次跌破102关口，触及一周低点101.70。今日亚市盘中，人民币兑美元短线快速反弹，目前在6.8450一线交投。预计本周剩下交易时段人民币兑美元或继续维持宽幅震荡格局，投资者将等待下周公布的非农报告等经济数据，届时料将给市场带来更多交投线索。

据悉，美联储主席鲍威尔本周在与美国议员的一次私人会议上，被议员问及美联储今年还会加息多少时，鲍威尔透露预计今年剩下时间内还会加息1次。

另外，本周数位美联储官员针对银行业和经济以及通胀前景发表讲话，他们强调通胀依然过高，且可能需要比预期更长的时间才有望回落，因此仍需要采取加息应对。

圣路易斯联储主席布拉德本周初表示，美国通胀仍然过高，提前加息使通胀预期保持在低位，如果放弃2%的通胀目标，那将是一场灾难；波士顿联储主席柯林斯表示，自己倾向再加息一次，之后今年剩下时间内保持利率不变；里奇蒙德联储主席巴尔金则强调通胀依然过高，尽管银行业面临压力，但货币政策重点仍将放在通胀之上。

HYCM兴业投资分析团队表示，“尽管最近一系列银行倒闭令市场出现剧震，但美联储已将联邦基金利率从近乎零上调至4.75%-5%的区间目标。鲍威尔私下透露的信息基本上是在重申上周议息会议后发布的最新利率预测所表达的观点，加上诸多美联储官员仍将重心放在抗击通胀之上，因此，我们认为，在经济数据允许的情况下，5月美联储可能会再次加息25个基点，之后可能会采取按兵不动的措施。”

美联储的最新利率点阵图显示，18名美联储决策官员中，有7人认为今年底利率将达到5.1%，等于向市场暗示，美联储剩下一次的加息幅度为25个基点。美联储在过去的一年中累计加息9次。

根据芝加哥商业交易所（CME）的FedWatch工具显示，联邦基金利率期货投资者预测，美联储在5月会议暂停加息的机率为56.4%，再升息25个基点至5%-5.25%的机率则为43.6%。

美元方面，随着美联储加息周期接近尾声，去年以来支撑美元走强的基础可能不复存在，这也意味着美联储的货币政策和充满韧性的经济，不太可能继续为美元带来支撑。今年3月以来，美元指数重启跌势，单月跌幅超过3%，预计美元指数将逐步下行。

经济数据方面，美国商务部3月30日发布数据显示，虽然利率上升，但美国经济从

去年10月至12月维持韧性，去年四季度国内生产总值（GDP）增长2.6%。另外，最新失业金申领数据显示，3月25日当周初请失业金人数为19.8万，高于市场预期的19.6万，较前值19.1万增加来7000人，为三周以来首次上升。

HYCM兴业投资分析团队指出，“不得不面临的一个问题是，随着更高的借贷成本在经济中蔓延，市场普遍怀疑美国能否避免经济衰退。目前争论的焦点在于经济衰退是温和的，仅仅对就业和增长造成轻微损害，还是严重的，且伴随裁员的席卷浪潮。”

“从本周的经济数据来看，美国劳动力市场依然表现稳健，这对薪资施加上涨压力，进而推升通胀。招聘需求强劲，失业率水平接近半个世纪低点。这些都将推动经济增长，令消费者信心和支出相对稳固。若这种情况持续，将给美联储下一次加息提供坚实的依据。下周美国公布的3月非农报告将成为判断近期就业市场的关键指标。”HYCM兴业投资分析团队补充道。

展望下周，投资者重点关注美国3月非农就业报告，市场预估为24万人，2月为31.1万人。从最近数月的劳动力市场数据来看，尽管美联储持续加息，但美国就业市场依然充满韧性。

若3月非农就业报告显示劳动力市场继续大幅增长，料将有助于美联储下一次会议继续采取加息措施，以此来实现更高的终端利率水平，进一步遏制通胀。可以预见，美元短线有望获得支撑；反之，如果数据表现糟糕，将加剧经济衰退的预期，可在一定程度上削弱市场对美联储加息的预期，人民币、欧元以及日元等非美货币将获得支撑走强，美元则可能承压下行。

此外，投资者还需要关注的经济数据包括美国3月ADP就业人数、美国至4月1日当周初请失业金人数、美国3月挑战者企业裁员人数以及美国3月ISM制造业PMI等经济数据。

与此同时，投资者还应密切关注2025年克利夫兰联储主席梅斯特、圣路易斯联储主席布拉德等美联储官员就美国经济与货币政策发表的讲话。这些官员可能会重申对抗通胀的决心。

人民币方面，随着中国经济步入增长轨道以及多重利好政策加持，国际资本寻求买入人民币资产的欲望越来越高，这料将进一步推升人民币汇率。另外，随着美联储加息窗口的关闭，美元汇率将逐步进入贬值通道，人民币汇率有望获得阶段性反弹。

HYCM兴业投资分析团队称，“尽管全球不确定性因素很多，但国内经济基本面明

显改善，助力人民币汇率相对保持稳定，人民币资产价值凸显，在避险情绪驱动下，人民币有望成为避险资产。从人民币兑美元走势来看，预计今年上半年该汇率将继续维持区间震荡走势，整体走势呈现升贬切换的行情。”

从日线图上看，美元/人民币在斐波纳奇回撤位50%水平上方震荡，但汇率跌破5日均线。从技术上看，RSI指标在中性区域走势偏弱，暗示多头力量逐步减少，汇价短线存下跌空间；MACD柱状线零轴下方发散，这表明空头力量稍占上风。上行方向，阻力位于6.8800、6.9120以及7.0000关口；下行方向，支撑位于50%斐波那契回撤位6.8370、6.8220以及68090。